

多边央行数字货币桥落地湖州

金融活水「贷」动企业向「新」成长

本报讯 初夏时节,湾区南岸,绍兴集成电路产业园内的项目建设如火如荼。产业园内,某头部集成电路制造企业正在加快推进“MEMS和功率器件芯片制造及封装测试生产基地技术改造”项目建设投产,项目总投资额65.64亿元,建成后,不仅能提升功率器件生产能力,实现晶圆产能由月产4.25万片扩大至月产10万片,还有利于提升国内MEMS制造工艺,加快MEMS传感器国产化替代进程。中信银行绍兴分行重点聚焦项目建设的资金需求和进度要求,充分发挥综合融资的竞争优势,通过强化总分三级联动,以项目为中心,为企业设计专业化、定制化的金融服务方案,并在审批流程和利率定价等方面给予资源倾斜,在今年5月末,成功为企业申请5亿元项目贷款授信额度,支持国产高端芯片“从10到100”快速产业化。

近年来,中信银行绍兴分行将支持绍兴集成电路“万亩千亿”新产业作为服务实体经济、助力新质生产力发展的重要抓手,实现自身高质量发展的重要突破口,先后为区域内头部集成电路企业提供了综合融资、资本市场、国际业务、交易结算、智慧食堂等一系列综合金融服务,助力绍兴“芯芯”之火燃成燎原之势。

企业是发展新质生产力的主力军,创新培育离不开金融的有效支持。中信银行绍兴分行紧紧围绕做好金融“五篇大文章”以及落实绍兴市委、市政府“金融重实体”的工作要求,聚焦企业所需,优化资源配置,以金融活水“贷”动企业向“新”成长。

“腾笼换鸟,凤凰涅槃”,纺织业是绍兴的传统产业,同时也是民生产业和支柱产业,中信银行绍兴分行以金融力量助力纺织产业焕新升级,今年以来开展了“服务实体、揭榜挂帅 做好五篇大文章”攻坚行动,将全市纺织企业作为此次攻坚行动的重点走访和支持对象。邀请省分行专家赴绍兴纺织企业进行实地调研,与柯桥区印染工业协会开展行研座谈,走进浙江“印染大厂”迎丰科技等……通过密集的实地走访和行业调研,中信银行绍兴分行在深入了解全市纺织印染行业发展情况的同时,也注重发挥专业优势,为纺织印染企业高质量发展“把脉问诊”、倾斜资源。

近期,中信银行绍兴分行为某染整企业提供1000万元贷款,用于企业年产超万吨的印染面料、染色散纤维等集聚升级,助推企业绿色化、数字化改造升级;还为某纺织科技企业企业提供2亿元贷款额度,支持企业年产超10万吨针织布和4千吨筒子纱实现集聚搬迁和技术改造。同时,该行还围绕印染企业支付场景,在“信福充电宝”的基础上,创新开发了“信福暖宝宝”,并成功帮助某印染企业支付热电公司蒸汽费,有效降低企业的财务成本。

柯桥被誉为“托在一块布上的经济强区”。截至6月末,中信银行绍兴分行为柯桥区纺织行业提供贷款已经超过12亿元,为“国际纺都”迈向时尚化、高端化、品牌化、智能化、绿色化、国际化提供了有力金融支持。 黄志华

可行化产品(MVP)阶段。上述司法管辖区内的货币桥参与机构可结合实际,按照相应程序有序开展真实交易。货币桥项目致力打造以央行数字货币为核心的高效率、低成本、高可扩展性且符合监管要求的跨境支付解决方案,通过覆盖不同司法辖区和货币,探索分布式账本技术和央行数字货币在跨境支付中的应用,实现更快速、成本更低和更安全的跨境支付和结算。

此次交易是中国银行湖州市分行向中银香港发起的数字港元货币桥汇款。前期,人民银行湖州市分行指导货币桥参与机构摸排意向企业客

户。中国银行湖州市分行在了解到客户近期有境外汇款需求后,主动介绍货币桥的特性及优势,在征得客户同意后,通过中国银行总分行上下联动,款项于7月8日9时19分通过货币桥顺利汇出,并于当天成功到达交易对手账户。

人民银行湖州市分行相关负责人表示,下一步将持续推进数字人民币试点工作,指导货币桥参与机构有序开展货币桥真实交易,推动跨境支付工具的创新应用,为湖州市外贸企业提供更快、更低成本和更安全的跨境支付结算方式。

本报记者 赵琦

平安丽水 金融先行

近期,人民银行丽水市分行会同丽水市公安局、市禁毒委员会主办,莲都区公安分局、莲都区检察院协办,建设银行浙江分行及建设银行丽水分行承办“2024美好阳光路——丽水禁毒、反诈、反恐、反洗钱宣传万家行”活动,启动仪式在市区西城广场举行。

为助力平安丽水建设,人民银行丽水市分行联合市公安局、市禁毒委等多家单位,依托6月禁毒宣传月,围绕“保护自己 远离洗钱”“防范青少年药物滥用”等主题,开展“丽水禁毒、反诈、反恐、反洗钱宣传万家行”活动,提高人民群众自我保护意识和对毒品、洗钱犯罪的识别防范能力,形成全社会共同参与禁毒、反诈、反恐、反洗钱的良好氛围,共建平安丽水。

活动现场,市民群众热情高涨,争相参加互动问答、拍照打卡、反洗钱视力测试表、知识投壶大作战等互动游戏,积极参与到禁毒、反洗钱知识的学习活动中。 通讯员 吴沁沁 本报记者 赵琦



绍兴柯桥政保协同化解“梅雨劫”

本报讯 人保财险柯桥支公司工作组日前来到绍兴市柯桥区湖塘街道盛林杨梅园,现场查看受灾情况,收集整理理赔资料,为采摘期内的杨梅开展承保理赔工作。

受前期持续梅雨影响,采摘季的杨梅落果、腐烂,导致品质降低和产量下降,给梅农带来一定的经济损失。庆幸的是,湖塘街道在种植杨梅两年和面积5亩以上的大户、合作社中成功推广杨梅采摘降水气象指数保险,辖区内有2000余亩杨梅得到了承保。对梅农来说,有了这个保险,增强了自然风险的抵御能力,告别了靠天吃饭的生产方式。

杨梅采摘降水气象指数保险由柯桥区财政承担总保费的75%,按照此标准,农户只需交付每亩50元左右的保费,即可获得最高2000元赔付。“这一政策性保险既充分发挥了杠杆作用,帮助杨梅种植地区应对不确定性气候灾害导致的风险,缓解降水给梅农生产生活带来的影响,又开辟了政府运

用保险机制应对突发事件的应用场景和后续发展空间,是“政保协同”的又一标志性合作。”湖塘街道办事处相关负责人表示。

中国人保财险柯桥支公司负责人表示:“相较于传统的种植和养殖保险,杨梅采摘降水气象指数保险时效快、定损易、纠纷少,具有“触发即理赔”的特点,只需达到预设的气象要素触发条件,保险公司便会迅速启动理赔程序。”梅农得到了及时理赔,投保积极性自然提高,进而推动保险范围扩大。该负责人表示,将在重点村设立服务台,为梅农提供保险咨询,将保险服务“带进村里、送到地头”,实现“面对面”“零距离”理赔服务。

面对灾情,柯桥区气象、人保、农业等部门协同联动,建立联席办公、工作沟通、保险气象服务及理赔疑难问题等协同工作机制,共同为杨梅种植户提供风险预警、损失评估及赔付通知等,合力化解“梅雨劫”。目前,相关部门正在开发建设降水气象指

数保险快速核损及风控信息化平台,将实现“一键报案、一键定损、一键理赔”。

面对新兴的种植方式,柯桥区还依托大棚内外建设的农田小气候监测系统,根据天气变化精准推送大棚管理农事建议,合力开展大棚智慧化、数字化管理,促进大棚杨梅优质高产。“将按照政府引导、市场运作、双向选择、群众受益的原则,为农民群众争取更多的惠农政策,最大限度降低不利天气给农户带来的损失。”柯桥区农业农村局相关负责人表示。

“杨梅采摘降水气象指数保险的推广落地,不仅让梅农的前期投入得到保障,还完善了防灾管理体系,填补了降水等灾害风险保障的空白。”业内人士认为,可引入更多的社会资本,创新更多的保险项目,推动所有农产品保险由“保成本”向“保收入”转变,进一步把农田的好收成转化为农民的好收入,全方位夯实乡村振兴和共同富裕根基。 钟伟

嘉兴优化金融服务支持设备更新

本报讯 “企业员工数量没增加,但产量提升了许多,依托这些电脑横机,不仅提高了企业的生产效率和质量,满足了企业对全品类产品的生产需求,还能节省各道工序所带来的成本和人工费用,今年新增了羊毛衫产量150多万件!”高盛科技有限公司车间主任在桐乡农商银行濮院支行客户经理回访时感慨。

数字化转型是企业迈向智能制造的重要基础,随着科技的不断创新,企业数字化转型需求迫在眉睫。黄健接手高盛科技有限公司以来,针对传统制造业,黄健更加注重企业的科技提升、产能提升,对企业数字化转型需求迫切。

桐乡农商银行濮院支行了解到企业数字化转型的需要后,针对该企业制定了“科创贷”专属融资方案,提供了项目建设资金落实的全流程金融服务,为企业授信4600万元,用于年产220万件羊毛衫建设项目。企业通过项目扶持贷款,在其4万平方米的厂房中,新购入了200台新型电脑横机。桐乡农商银行创新金融服务,出台了多项帮扶政策,推出了多种专项贷款,对企业转型提供强有力的支撑,走出了一条银行与企业相辅相成的“两化”发展新路径。

今年以来,嘉兴金融监管分局根据国务院推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案

和地方政府出台的若干举措,不断优化金融服务,支持制造业企业设备更新。

嘉兴市海宁经济开发区2021年引进了海宁立昂芯微电子有限公司,该公司主要从事集成电路设计、制造与销售。作为新入驻嘉兴的半导体公司,在设备更新领域有巨大的潜在需求。农行嘉兴分行积极上门了解,企业最终获批15亿元项目设备更新贷款授信,目前已提款8000万元,有效缓解了企业资金压力,助力企业顺利预定了年产36万片6英寸微波射频芯片及器件生产线设备,助力嘉兴半导体产业实现更高质量的发展。

楼峥嵘

胡惠洁:推动财务数字化转型,打造智能管理新模式

随着科技的飞速发展,传统财务管理模式正经历前所未有的挑战与转型。智能化与数字化浪潮正深刻改变着财务管理的格局。在这一变革的洪流中,深耕财务行业二十余载的资深专家——胡惠洁,以其卓越的洞察力、前瞻性的战略思维以及深厚的专业素养,成为推动行业智能化转型的领航者,引领行业发展的创新先锋。

胡惠洁自幼便展现出对数字的敏感与热爱,毕业于上海财经大学这一国内知名财经院校的她,不仅掌握了扎实的财务理论基础,更在求学期间就展现出了对新技术应用于财务管理的浓厚兴趣。随后,她通过在挪威商学院与复旦大学联合MBA项目中深造,进一步拓宽了国际视野,深化了财务管理知识,为她日后在财务智能化领域的深耕奠定了坚实的基础。

自2003年加入科勒公司以来,胡惠洁便与这家国际知名企业共

同成长,她从财务分析师逐步晋升为高级财务分析师、财务经理,再到如今的财务总监,每一步都走得坚实而有力。在科勒的二十年间,胡惠洁见证了科勒业务的快速发展,也亲历了财务领域的深刻变革。面对信息化不足、合规性挑战等痛点,胡惠洁没有退缩,选择主动出击,以智能财务为突破口,推动科勒的财务管理迈上新台阶。

胡惠洁深知,在当今竞争激烈的市场环境中,财务管理的智能化已成为企业取得竞争优势的关键。她在担任FP&A主管期间,通过优化财务规划流程以及精细化的成本核算,成功为公司降低了15%的生产成本,超500万元人民币;担任财务经理时,她领导团队引入先进的财务软件,创新实施了数字化财务管理系统,使财务报表生成时间缩短了50%,准确率达到了99%以上,大大提高了财务数据的准确性和及时性,有力支持了制造运营业务的发展,这一

成果不仅提升了科勒公司的内部管理效率,也为行业树立了标杆。

作为资深智能财务管理专家,胡惠洁在财务管理和战略分析上硕果累累。她通过利用数据分析工具精准预测资金流动,确保公司资金链的稳定;在财务规划和分析上,她制定的战略规划使得公司的投资回报率提升了20%,并凭借着非凡领导力带领团队攻克了一个又一个难题。胡惠洁在智能财务领域的卓越成就,不仅赢得了科勒内部的一致赞誉,更在行业内产生了广泛影响。她时常受邀参加各类行业会议及活动,分享经验见解,为同行提供宝贵的参考,她利用SAP、Power BI等工具进行财务流程数字化的创新实践,也已成为行业内的借鉴典范。胡惠洁用自己的实际行动,诠释了智能财务的无限可能,为推动整个财务行业的智能化转型贡献了重要力量。

提及未来,胡惠洁表示,财务管理已经步入智能化的新时代,她将继续在智能财务管理的浪潮中破浪前行,持续推动财务行业向更加智能化、高效化的方向发展。 严正豪

杭州市钱塘区屏屏贸易经营部遗失公章,声明作废。
朴耳(杭州)品牌管理有限公司遗失财务章,声明作废。
杭州和美贸易有限公司遗失公章,声明作废。
宁波远通新能源汽车服务有限公司遗失公章,声明作废。
杭州爱乎食品科技有限公司遗失财务章和法人章(姓名:陈天真)各一枚,声明作废。
杭州帅壹服饰有限公司遗失营业执照正本及公章,统一社会信用代码91330104MA28NJY011,声明作废。

声明
近期发现有冒用我司名义发布“刷单返佣”、“兼职”等非法行为,其严重损害我司声誉及信用。我司郑重声明,相关单位和个立即停止此类非法行为,并将追究其法律责任。请广大群众提高警惕,防受骗!

杭州八骏科技有限公司
2024年7月16日
常驻代表机构变更公告
我公司下设巴基斯坦塔塔贸易公司绍兴代表处,统一社会信用代码913306217844008956 现拟变更首席代表为 NAZARI SHAMS UR REHMAN 护照号码P05384024 代表证编号为02153-1,遗失一人身份证件,编号02153-2,02153-3,02153-4,特此公告。
塔塔拉贸易公司
王因团不慎遗失 APEC 卡,卡号 000188884 有效期至 2028 年 4 月 15 日,声明作废。

杭州为你定制投资管理有限公司遗失公章,财务章,声明作废。
浙江海创运联网络科技有限公司遗失法人章,财务章,声明作废。
上海乐言科技股份有限公司遗失合同编号 LY-5-1-003561.LY-5-1-006908.LY-5-1-008117.LY-5-1-008684.LY-5-1-008685 的乐言科技销售全链路智能解决方案采购协议,以上合同一式两份(红白),一共遗失合同原件 5 份,声明作废。

农民工工资专用账户销户申请公示
杭州市钱江世纪城亚运村片区市政基础设施建设工程(一期)——奔竞大道(鸿宁路-纬五路)工程项目,地点位于杭州市萧山区,建设单位为杭州萧山钱江世纪城开发建设有限公司,施工单位为杭州萧宏建设环境集团有限公司,该工程现已完工,并于2022年7月通过竣工验收,农民工已全部离场,项目部已按时足额结清全部农民工工资,如以上表述有异议,请当事人于本公示见报之日起30日内进行举报,在此期间如无投诉或举报,我公司将申请撤销农民工工资专用账户。特此公示。
项目经理部电话 13968044520
举报人受理电话 15869153953

杭州市钱江世纪城亚运村片区市政基础设施建设工程(一期)——奔竞大道(鸿宁路-纬五路)工程项目经理部
2024年7月16日

象山象盛电器商行遗失公章,财务章,(陈敏)法人章,各一枚,声明作废。
湖州市瑞杭精密科技有限公司 遗失公章一枚,编号:33059110010938,声明作废。
杭州桔火文化创意发展有限公司 遗失公章一枚,声明作废。
杭州韩宇汽配商行遗失公章一枚,声明作废。
慧源旗(杭州)贸易有限公司 遗失财务章一枚,声明作废。
浙江均松净化工程有限公司 遗失公章(编号 33032710190515)一枚,声明作废。
浙江均松信息科技有限公司 遗失公章(编号 33032710147757)一枚,声明作废。
天台县星河光学制品厂 遗失公章(陈玲聪)法人章各一枚,声明作废。

海宁市幻耀贸易有限公司 遗失公章一枚,声明作废。
陕西德福新材料材料管理有限公司 遗失中国农业银行陕西自贸区西咸空港新城支行预留银行印鉴卡一张,账号:26117801040003338,声明作废。
海宁市盐官镇邵店建材商店 遗失公章一枚,声明作废。
海宁市盐官镇邵店建材商店 遗失财务专用章一枚,声明作废。
海宁市盐官镇邵店建材商店 遗失法人章(何健)一枚,声明作废。
嵊州市永丰制冷设备有限公司 遗失财务专用章 3306830012184 和徐永法人章,声明作废。
遗失绍兴飞象广告传媒有限公司(统一社会信用代码 91330602MA2D7MPT72)公章(编号 33060210008225)一枚,声明作废。

中止拍卖公告
因委托方原因,我公司原定于2024年7月19日上午9时在杭州市凤起路451号凤起大厦会议室拍卖的杭州市余杭区余杭街道直街235号、237号商铺五年租赁权暂时中止拍卖。原公告发布于2024年7月12日《科技金融时报》A3版。特此公告!
浙江恒腾拍卖有限公司
2024年7月16日

招租
杭州采芝高食品有限公司于杭州秋涛北路272号1处面积106.4㎡营业房,出租底价为29000元/年;秋涛北路272号1处面积53.2㎡营业房,出租底价为18000元/年,进行公开招租。2处房产租赁期2年,期间租金不递增,信息披露截止时间为2024年7月30日。即日起接受咨询及索取资料,联系人:徐女士 13958165178,地址:延安路217号五楼办公室。

杭州市拱墅区文晖路448号负二层办公室出租公告
项目名称:杭州市拱墅区文晖路448号负二层办公室1-3年租赁权
出租底价:人民币16175.34元/年,第二年开始,每年租赁收入在上一一年租赁收入的基础上递增3%,至租赁期结束
信息披露截止时间:2024年8月5日17时止
联系人及电话:项女士 13819142020,孙女士 18814838338
详情请登录杭州交投集团物业招租交易平台 http://www.hzjypt.com/查询。

杭州市拱墅区文晖路448号301-7、301-8室房产出租公告
项目名称:杭州市拱墅区文晖路448号301-7、301-8室房产3-5年租赁权
出租底价:人民币77730.4元/年,第二年开始,每年租赁收入在上一一年租赁收入的基础上递增2%,至租赁期结束
信息披露截止时间:2024年8月5日17时止
联系人及电话:项女士 13819142020,孙女士 18814838338
详情请登录杭州交投集团物业招租交易平台 http://www.hzjypt.com/查询。

寻求合作公告
土地地址:成都市金牛区金周路527号
土地权利人:成都尖端高新技术产业有限公司
土地证号:成国用(2006)第35号
土地面积:总地块81.838亩(净用地面积:65.4915亩)
使用权面积:43661.02㎡(可修建20万㎡)
土地现状:土地及房屋正在租赁(开发无赔偿)
合作要求:
1.投资方先拿合作方案及设计方案;
2.土地方不投资,双方协商分配比例;
3.双方严格按照合同条款执行;
4.投资方负责开发对接及办理相关手续;
5.开发期间坚决不允许烂尾情况出现。
合作热线:028-8999 8888 有意者请尽快联系,非诚勿扰!

声明
本人王利民(身份证号:522101xxxxx282416),因诸多原因,现声明:从即日起,与王于建宁(身份证号:520302200511182019)断绝父子关系。
声明
我公司杭州展程纺织品有限公司系杭州运河融资担保有限公司股东,于2023年和2024年开具给沈丽(身份证号码:330125197804111728)委托书各一份,委托其代本公司表决,签字;委托人单来军。现声明此委托书作废。 杭州展程纺织品有限公司杭州展程纺织品有限公司(统一社会信用代码:913301105551650950)不慎遗失营业执照副本,公章一枚,声明作废。绍兴市越城区乐旅酒店管理服务部 遗失财务专用章,法人章(倪梓耀)各一枚,声明作废。